

# Новый верный путь к жизни.

Читающій да разумеет!

Я есмь путь и истина и жизнь;  
никто не приходитъ къ Отцу, какъ только  
чрезъ Меня. Іоана 14,6.

Некоторымъ человекамъ уже ясно видно, что мір сей приходитъ къ концу; потому что такого беззаконія, безчинства, распутства, обмана, злодейства, гордости и всякой подлости не бывало, да, наверное и больше быть не может, какъ теперь уже есть. А всему тому, что было и есть; должно быть по определенію Всевышняго Творца; ибо сей мір называется: лукавый, злой, прелюбодѣйный и неверный; и всякия беззаконія въ немъ должны совершиться, и все должно быть записано въ міровую исторію, дабы въ будущемъ справедливомъ міре зло уже не повторялось. Вечноживущій Богъ Правда, далъ человеку Законъ добрый, верный, совершенный основанный на истинѣ и правотѣ, на веки и века, каковой законъ исполнялъ, человекъ живъ бы былъ. Человекъ же по своему не послушанію и упорству, дошелъ до греха, а грехъ рождаетъ смерть и теперь только слышно и видно все смертное; но за то испытанное и оказавшееся ничтожнымъ ни на какое доброе дело не годное. По этому, я прошу всѣхъ, кто имеетъ разумъ, бросьте грехъ и всякое беззаконіе и неправду, а возмите въ мысли и сердце ваше, Законъ жизни, Законъ духовный, Законъ верный и вечный, Десять заповедей Божіихъ и прокладывайте путь Новый верный и вечный, путь живый, путь добрый для всѣхъ любящихъ Бога, Миръ и Любовь.

Если послушаете, то получите жизнь вечную, будутъ васъ поминать роды многія и дальняя; а если не послушаете, то умрете, будете какъ не бывали, да еще и посрамленіе будетъ вечное. Я пишу, и прошу всѣхъ, темъ болѣе техъ, кто начальствуетъ, управляетъ, распоряжается, издаетъ, выдаетъ и путь жизни прокладываетъ, обратитесь ко Христу Иисусу Господу всѣхъ; неужели вы не верите Ему? о которомъ свидѣтельствуютъ (24 старца) двадцать четыре старца и двенадцать Апостоловъ и великое множество святыхъ, и я, какъ последній и великий грешникъ, но кающійся гонимый, всеми отверженый, презираемый, поносимый и поругаемый, еще разъ прошу обратитесь ко Христу Иисусу, тогда вы уразумеете жизнь, и новый живый верный путь, о которомъ многія мечтаютъ.

Многія народныя путеводители, начитавшись разныхъ не жизненныхъ книгъ, и не посвидетельствованныхъ, хотятъ посредствомъ этихъ книгъ и указаній прокладывать пути для жизни человековъ; то я говорю, кричу

громко, что это все напрасно. Но все сіє должно быть, чтобы убедиться и не быть неверным, а быть верным; потому что человек сдѣлался не верным, и если не испытает, то и не поверит. Это трудное время и кто устоит? Блажены не видевшіе и веровавшіе. Но где же они? Их нет. В действительности здесь нужно привести слова прор. Исаїи 26,9 ибо когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущіе в міре научаются правде. Но здесь нужно разуметь, что всякое Слово Божіе, есть суд Его. Вот, теперь разумным и можно научиться, потому что на земле исполняются все пророческія предсказанія, только нужно читать священные Писанія, книги пророков, читать и разуметь. Многія задают вопрос, почему Бог допустил быть злу? Я во имя Бога Духа Святого отвечу: во первых нужно знать Бога, Бог живет не в длинных одеждах и не в длинных волосах; и не в бритых и выбритых волосах, и не в дерве не в серебре не в золоте, и не в драгоценных камнях, и не в больших и высоких домах; а живет Бог Дух Святых в смиренных и сокрушеных сердцах, там жилище Божіе, так показал нам Господь и Спаситель Иисус Христос: сказав, видевшій Меня, видел и Отца Моего Небесного. Я и Отец одно. Значит мы видим Бога Духа Святого в личности человека. Зло, или злой дух нечистый подражает тому же подобию, но только по наружному виду, и как он не прекрывается в личности человека, но все таки его видно, потому что пора настала, и зло или сатану нужно связать, чтобы он уже не царствовал, потому что его царство и приходит к концу; зло все меры принимает и хочет как небудь удержаться, но нет, не удержится, потому что сами же любовники зла, до нага раздеваются его, и плоть его съедают, потому что так Бог судил. Вот тут то, и явится зло в личности человека; но узнают его только дети Божіи, которые сознают свою вину и раскаялся, и начал новую жизнь во Христѣ Иисусе.

Было бы желательно, если бы Господь положил на сердце тому кому следует, дабы он собрал всех передовых верховных Богоискателей; в таком собраниі, Бог Дух Святой явил бы Себя в личности человека; а дух зла явил бы себя тоже в личности человека, и сіе современем будет.

Иисус Христос сказал дана Мне всякая власть на небе и на земле: Итак идите, научите все народы, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа. Мат. 28, 18-19. А Апостол Павел говорит: и не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но и обличтите Ефес. 5,11. С этих Божественных слов нужно уразуметь, что всем вам любящим Правду Бога, дана власть т. е. право или совершенное разумение пути истины, во первых, чтобы мы сами научились справедливо жить, а во вторых, чтобы и других научили, наиболее примером, потому что Христос оставил нам пример, чтобы мы шли по следам Его; и пример жизни, мы должны показывать здесь на сей земле, и безчинствующих и беззаконных должны обличать, потому что он света все обнаруживается и делается явным; а Христос сказал: вы свет миру. Итак, всем любящим Бога, дана власть т. е. право поступать во всех отношениях справедливо и противников обличать. Апостол Павел гово-

рит: Наша брань не против крови и плоти, но против начальствт, против властей, против міроправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных Ефсе, 6, 12.

Я уже писал во 2 №, что міровыя строители постройку начинают сверху, оттого-то и валится все. По правилу нужно начинать строеніе снизу, и нужно углубиться и положить прочное основаніе; не иное, а утвержденое, которое есть Христос Іисус, т. е. учение Іисуса Христа, основанное на любви и мире, суде милости и правде, и изо всех народов любящих Правду. Сие основаніе положите, то ваше строеніе устоит без пактов и гарантійных договоров; все те договоры есть лицемеріе. Договор правильный жизненый и верный, есть взаимная солидарная любовь; только любовь может устоять вечно и мирно. Было бы желательно еслибы начальствующіи, имели желаніе читать священныя Писанія, читать и разуметь, тогда бы зло сошло с места своего. Я знаю, что мало есть, так называемых просвещеных людей в которых в доме была бы біблія, т. е. книги священого Писанія; а есть много таких в которых в доме целая бібліотека есть, а бібліи нет; в чём же просвещеніе таковых людей? Великое множество книг этих погибнет, ибо они составлены національно враждебно, и до теперишніє образованіе и просвещеніе легче пустоты, потому что все составлено во враждебном духе и настроенії: значит, сеяли ветер и пожинают пустоту.

В книге закона сказано втор. 5, 32 Смотрите, поступайте так, как повелевал Господь Бог ваш; не уклоняйтесь ни на право, ни налево. Еслибы я шел от одного какого либо предмета, и уклонился бы на право или налево, то мне еще можно бы простить, потому что от одного предмета трудно прямую линію вести; но здесь у нас два главные предмета: Закон Десяти Заповедей, и Христос исполнитель, то по двум предметам, уже можно прямую линію вести, уже за преступление прощеніе нет, потому что это прямой путь, по нему и неопытные идут, только нужно верить; вот почему Христос и сказал: Если любите Меня, соблюдите Мои заповеди. Наступает время, что многія благоразумныя люди признают за истину Закон Божій, и будут жить и радоваться и хвалить Создателя своего. Для сего первый человек Адам, и был прельщен грехом, чтобы узнать какая польза от послушания, и от непослушания, вот теперь то и видно всем благоразумным, что в послушаніи истинном заключается вся жизнь человека, где же послушаніе? Если сын не слушает отца и младшій не слушает старшаго, не властелина властелина, а только противятся друг другу. Что и должно быть по Писанію, дабы было записано в міровую исторію и чтобы впредъ не повторялось.

О, человек, сказано тебе, что—добро, и чёго требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердія, и смиренно мудрено ходить перед Богом твоим, прор. Михея 6,8. Да, подумай человек! что Ты есть образ и подобіе Бога, что тебе дана власть над всякого тварью, тебе дана мудрость всякия тайны постигать, ты есть Царь земли? Но к кому ты уподобился? Зверю кровожадному! и детей твоих ты не уважаешь, какой пример ты им оставил, погляди в себя, да вокруг себя, да на быстро текущіе времена и главное на твой

век, что он—час; и остав твои дурные привычки и наклоности, а покажи из себя лицо Бога, покажи дела любви и милосердія к ближнему, а ближним может быть всякий добрый человек, сохраний суд милость и правду на земле т. е. в том месте где ты живеш, не считаясь с тем мал-ты, или—велик, богат-ли или бедный, живеш-ли в Европе или в Африке; делай добро то добро и будет, где ты, не будеш. Но знай что сей лукавый мир, добра не любить и того кто его творит; награда же твоя, впереди. Найболее ищи Бога в себе, то ты его скоро познаеш и найдеш. Его там нет, где мир сей нашол; там место пусто; ищи Его в твоих мыслях, в твоих чувствах и в твоем сердце, имей желаніе, читать Священія бблейскія Писанія, тем более пророчества, то постигнеш мудрость не сего мира; но для сего приготовся нести все обиды и поруганія, вплоть хотя бы и досмерти; но для нас смерти нет, за правду смерть есть приобретеніе. Борись в этом мире раньше всего с собой, а потом созверями, и во имя Господа Иисуса Христа победиши и последуешь жизнь вечную, род праведный не забудет тебя во веки, видиш, с первого мира Праотец наш Ной, живет у нас. Первый мир прошол, и слава его с ним, так и второй мир проходит, и слава его с шумом проходит.

Идет Господь наш, и не в безмолвії, пред Ним сильная буря; посмотри друг! какая в мире сильная буря в народе, а тем более в рабочих масах, растет недовольство, и до чего оно доростет, то и подумают страшно; по высшіе куководящія круги, даже и не подумают об этом, что то все опредѣлено Творцом неба и земли за не послушаніе. Но есть средство от этой болезни, которого те руководители не принимают, а насмехаются над тем всем; знай только ездят и заключают баснословныя союзы и договоры, которые, никакой пользы не принесут; а обратиться и посмотреть в исторію жизни не хотять, думая что они мудрее всех, то посмотрим до чего та мудрость доведет?

Я все таки прошу всех любящих жизнь, остановитесь на ваших путах да подумайте хорошенко, да распросите старцев где путь добрый, да и я вам указываю путь добрый верный и жизненный и вечный, это путь единственный Христов, по нему идите то будете жить, но научитесь от Него, ибо Он кроток и смирен сердцем. Вы, начальствующие! покажите добрый пример человеколюбія вашего, довольно нам смотреть за ваше лицо, покажите нам ваше доброе милостивое и сострадательное сердце. Дайте верный справедливый суд, дайте нуждающемуся добрый совет, заступитесь за того, кто сам за себя неможет, правого спрятайте, и виновного накажите по мере и вине, рассказавшемуся простите, знайте, что и вы не правы, и знайте что вы сегодня супите, быть может и вас завтра будут судить, ибо теперь такое время. Суд же, бывает без милости, не оказавшему милости. Помятайте, что низ держит верх, или корень держить ствол и ветки, а если корень, спорчен то ствол и ветки тоже некуда не годны, какія бы они красивые не были. Посмотрите, если хозяин хочет молоко есть, то должен хорошо корову кормить, то будет, тому и другому хорошо. Так подумайте, так-ли вы делаете? если же, не делаете, то я прошу вас всех научитесь делать, то будете иметь жизнь. Да поможет нам Господь всюду везде и всем, по мере наших сил, делать добро и не питать друг ко другу гнева. Да будет с нами Бог мира и любви во все дни наши Амин.

*Издатель редактор Стефан Богоянук.*